

**“又一村”杯 读者热线大赛 2600000**

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

家事、情事、心事、杂事  
请告诉我们……



# 谁目击了22日苹果园路车祸?

## 一白色面包车撞了两位老人逃逸,老先生当场身亡,老太太次日去世

本报10月23日讯(记者 马璞) 10月22日下午,在德城区苹果园路发生一起车祸,一辆白色面包车撞了两位老人后逃逸。老先生当场死亡;老太太经过一夜抢救无效,于今早去世。其亲人重金悬赏目击者。

两位老人的儿子周先生告诉记者:“22日傍晚,我突然接到了父亲的邻居赵先生的电话,他告诉我父母亲出车祸了,

没想到……”据周先生说,他的父亲75岁,母亲73岁,生前身体一直很好,尤其是他母亲虽然70多岁,还一直料理家务。老两口住在碧水温泉小区,早、晚有散步的习惯。没想到到身体健朗的双亲,就这样离开了他们。

据了解,车祸是在22日下午5点半至6点半之间发生的,有市民看到肇事车辆是一辆白色

的面包车,车牌号的开头是鲁N8。老两口的邻居赵先生告诉记者,当时是小区内的一位女士看到了车祸,知道老两口跟赵先生同住一个单元就立马通知了赵先生。“我知道后就赶紧去了现场,我摸了摸周大爷的脉搏,当时人就不行了,大娘离着大爷十多米远。”周先生的爱人刘女士说:“我后来也去现场了,现场连个刹车痕迹都没有,撞了人就

跑了。”

德州市中医院外一科的刘医生是周先生母亲的主治大夫。刘医生说,老太太伤到了头、胸、腹等部位,22日晚上7点多就被送到了重症监护室,经过一夜的抢救,由于复合伤太严重,于23日早上7点多离世。

周先生表示,他将重金悬赏目击者告知详情,以告慰老人。请目击者致电13573459279。

## 见线杆上有电缆 两兄弟偷百余米

本报10月23日讯(记者 牟张涛 通讯员 史清春) 10月16日晚,禹城两名男子驱车到河北省衡水市办事,见到路旁电线杆上有电缆起了贪心,用随身携带的钳子剪断100余米。当他们在德州的暂住处停车取东西时,被德城公安分局局长庄派出所的巡逻民警抓获,现该二人被刑事拘留。

10月17日凌晨4时左右,长庄派出所民警在辖区内巡逻,当行至解放北路运达创业园南路口附近时,看到一辆银灰色轿车停在路边,车上无人。民警在查看车时,从旁边一条胡同里出来了两名青年男子,说是他们的车,但两人神色慌张。

民警见该车后备箱内有被剪断的通讯电缆,直径3厘米左右,总长有100余米,就进行询问,二人吞吞吐吐。

民警将二人带到派出所继续审查。经查二人为禹城市人毛某和毛某某。毛某21岁,毛某某20岁,系叔伯兄弟。二人供述了在河北省衡水市电线杆上盗窃电缆的犯罪事实。两名嫌疑人已移交德城分局刑警大队打流中队,被刑事拘留。案件正在进一步审理中。

# 塑料制品厂起大火烧向油库

## 30余名消防官兵奋战2小时将火扑灭



消防员用车载消防水炮灭火。本报通讯员 赵建民 摄

本报德州10月23日讯(记者 高倩倩 通讯员 赵建民 杜长青) 21日凌晨3时左右,德州市二屯镇塑料制品厂一车间内发生火灾,其东侧有一储有约10吨柴油的仓库。30余名消防官兵经过近2个小时扑救,将大火扑灭。

据报警人称,21日凌晨3时10分左右,二屯镇塑料制品厂(原面粉厂)一车间布匹下脚料着火。该厂立即组织职工救火。因有大量的布匹和塑胶颗粒燃烧速度快,燃烧产生大量浓烟,

无法扑救,遂向119指挥中心报警求助。凌晨3时14分,消防支队指挥中心接到报警后,紧急调度特勤消防中队5辆消防车、开发区消防中队3辆消防车、德城区消防中队2辆消防车,以及30余名消防官兵赶赴火场。

3时25分,支队指挥员和特勤中队到达现场,火势非常猛,生产加工厂房已被烧塌。厂房四周的布匹和塑料颗粒正在猛烈燃烧。猛烈的火焰和辐射热直接威胁着相邻的厂房和周围易燃

易爆柴油仓库的安全。若不及时控制火势,将对整个车间和露天布匹下脚料、柴油仓库造成严重威胁。

3时30分左右,开发区消防队、德城区消防队先后到达火场。灭火指挥员一边安排部署消防力量,一边召来该厂负责人,了解该布料加工车间的详细情况。刘卫红副支队长立即命令辖区特勤消防中队分东西两个战斗阵地,集中“火力”对燃烧猛烈的厂房和布匹、塑料堆垛进行强行灭火,对未发

生燃烧的其他布匹、塑料堆垛喷水冷却。由于东侧是柴油仓库,为防止易燃液体在高温辐射情况下发生爆炸燃烧,指挥人员命令开发区中队两辆消防车给特勤中队西侧阵地供水,另一部消防车出一支水枪对东侧墙面强行冷却并看护,开发区中队两部消防车给特勤中队东侧阵地消防车供水。

4时30分左右全面控制了火势,4时50分将余火扑灭。经过30余分钟观察,确定没有复燃可能,消防官兵陆续撤离现场。

# 没驾照竟敢高速路上开车

## 陪驾司机被吊销驾照,两人各被罚2000元

本报10月23日讯(记者 牟张涛 通讯员 段慧娟) 21日上午,一辆小型普通客车由北向南行驶至鲁冀公安检查站时,因司机无驾照被德州市交警支队高速公路一大队执勤

民警查获。据了解,该车属于天津某电动车有限公司,驾驶员刘某和4名乘客都是该公司职员,他们是去南京参加电动车展。

本来该车是由持有驾驶证

的张某驾驶,途中张某竟将车交由未获取驾驶证的刘某驾驶,造成刘某交通违法。高速一大队民警按照相关法律规定对张某吊销了驾驶执照,并对两人各处罚2000元罚款。

“将机动车交由未获驾驶证的人驾驶是非常严重的交通违法行为,尤其是在高速上,车辆速度较快,存在很大的安全隐患,希望大家提高安全意识。”一大队一位民警如是说。

## 因为文身抢风头 驾校学员打起来

本报10月23日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 马慧超) 武城县某驾校一学员因自己的文身不如他人的张扬而出手打斗。被打学员将其捅伤。

今年27岁的张某,酷爱文身,就搞了个“左钟馗,右盘古”图案文在身上。他觉得这样才算张扬个性。10月21日,张某到武城县某驾校学车,看到学员刘某的文身图案十分张扬,觉得刘某抢了他的风头,心里很不爽,就想教训教训刘某。他找了个机会,把刘某叫到一个角落,拿出棍子就向刘某打去。刘某吓坏了,竟然没有逃跑。张某一看镇住了刘某,十分得意,居然要求刘某向其下跪,心中恐惧的刘某跪在了地上。张某恶狠狠地在刘某脸上掴了几巴掌,洋洋得意地走开。

受了侮辱的刘某越想越气,决心报仇雪恨。当日下午,他揣了一把匕首进了驾校。

刘某见到张某后,突然掏出匕首向张某刺去。躲闪不及的张某后腰中刀,忍着疼痛逃走,刘某挥着匕首紧追不放。张某逃进一间屋子后将门反锁,躲过了危险。

二人僵持了一会儿,刘某愤愤离去。待他冷静下来,自知铸成大错,便径直来到武城县武城镇派出所投案自首。目前,刘某已被依法刑事拘留,而张某也在医院治疗。